
                                                       

 

COMTUR – Conselho Municipal de Turismo 

 

                Estância Turística de Paraibuna 

 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE TURISMO 

 
Aos nove dias do mês de outubro do ano de 2024, às 19:00, seguindo o programa 

de reuniões, os membros deste Conselho Municipal de Turismo da Estância 

Turística de Paraibuna, se reuniram no salão da Casa da Agricultura, sito na 

Av. Dr. Lincoln Feliciano da Silva, 276, centro, conforme convocação feita 

para esta data e com a presença dos que rubricaram a lista de presença, dando-

se assim início a reunião. 

A presidente Sandra agradeceu a presença de todos e em seguida foi lida a ata 

da reunião anterior para aprovação a qual foi aprovada por unanimidade. 

Declarou-se honrada pela presença da Prefeita eleita, Professora Helô e seu 

Vice, Sr. Tales Vitório. Foi feita uma breve homenagem a eles pelos membros 

do Comtur. Sandra convocou o coordenador do G.T. de Eventos, Sr. Pedro, a 

realizar reunião com os membros do próximo evento, a IV Oktobeer Roça a ser 

realizado de 17 a 20 de Outubro para então tratar das características da 

natureza deste evento uma vez que serão vendidas bebidas alcóolicas. Também 

deverão tratar das regras referentes aos participantes/expositores e foi 

reforçado que, qualquer novo projeto, atrativos, eventos, etc., devem passar 

pelo crivo do Comtur, com 90 dias de antecedência. Com relação a presença dos 

ambulantes no evento do Oktobeer Roça, a presidente confirmou que serão 

convidados e que conforme decreto, não poderão comercializar bebidas 

alcóolicas. Idem, os expositores das barracas. Foi pedido o cardápio de cada 

barraca e seu material de divulgação. O cerimonial de abertura será dia 18. 

Cada barraca deverá ter exposto o banner sobre as regras para comercialização 

de bebidas alcóolicas e placa da proibição de fumo no ambiente. A divulgação 

do evento será reforçado pelas empresas Fazenda da Comadre, Digideia, Oia 

Paraibuna e Fundação Cultural,  a custo zero. A Confraria Cervejeira também 

irá se encarregar de divulgação de vídeos.  O evento da Oktobeer Roça, a 

partir de 2025, entrará no calendário oficial permitindo assim, pleitear 

verbas do Dadetur.  Sr. Willian, presidente da Fundação Cultural, comentou 

que a programação artística já está fechada e formatada.  Sr. Alexandre 

perguntou se havia verba específica para confecção de folders do evento para 

distribuição no entorno.  Sr. Willian respondeu que não, porém que, para os 

próximos eventos, poder-se-ia pensar nesta possibilidade. Sr. Manoel comentou 

que temos este déficit em divulgação profissional dos nossos eventos e que 

devemos nos organizar em destinar verba para contratação de empresa de 

Marketing e Propaganda dos eventos. A presidente Sandra irá encaminhar ofícios 

aos órgãos competentes solicitando estudo desta necessidade. Nada mais tendo 

a ser discutido, a presidente agradeceu a todos e deu encerrada a reunião. Na 

ausência da secretária, eu Sandra Claro, lavrei a presente ata. 

 

 

Sandra Maria Claro dos Santos 

Presidente 

 






